UNIDAD 3: EJERCICIOS DE LOGARITMOS

Ejercicio 1: Sabiendo que log2=0,3010300 y el log3=0,4771213 , calcule:

a)log4 b) log 6 c)logl5 d) Iog% e)log3/6 f)log 6,75
Ejercicio 2:

Calcula, mediante la definicion, estos logaritmos.

a) log, 8 c) log 1.000 e) Ine* g) log. 16
b) log, 81 d) log0,0001 f) Ine* h) log, 0,25

a) log,8=3 g) Ine¥ =33

b) log;81 =4 f) Ine*=—-4

c) log1.000=3 g) logs16=2

d) log 0,0001 = —4 h) log, 0,25 = —1
Ejercicio 3:

Calcula los logaritmos y deja indicado el resultado.

a) log, 32 c) log;100 e) logs; 4
b) log;32 d) logs 32 f) log, 304
log, 32 5
a) logs32 = SR d) log, 32 = mg_az = 2,1533...
log, 4 2 log 5
log. 4 2
) =5 'E:' |'Dg_-:__-_~ 4 = - = —
b) log,32=5 05,32 5
log 100 log 304
9 109,100 = — = _ 41918, . f) log, 304 = =22 _ g2a79
log 3 log 2
Ejercicio 4:

Halla el valor de x en las siguientes igualdades.

a) log, 256 = —8 o log. ¥625 = x
b) Iog;Xz% d) log,3=2
1 2
a) — b) 2,0801... Q = d) V3
2 3
Ejercicio 5:

Calcula, aplicando la definicion, los siguientes logaritmos:
a) log,27=y=3 =273 =3 s y=3

Por tanto, log,27=3



b) log, ﬁ4=}'1:}[l

2

]. =2 =2 -y=6 y=——>0

Por tanto, log, 64=—6

¢) log,128=y=2"'=1282"=2" & y=7
Por tanto, log,128=7
d) log£32=;-4:>{4'5}-"=32@[23J =2 a2

Por tanto, log 2 32=10

Por tanto, log, jq'r_ =——

S 3
Ejercicio 6:

Halla el valor de las siguientes expresiones:

1 1 | I 1 1 —1-50-5 56 28

a) log,. log, 243+ log,, — —5+{——]=———5——:—:——=——

35 120 10 2 10 2 10 10 5
(#)lo L—m-{:ﬂj-"—Lﬁ{sﬂ-"—iﬁﬁf-"—5_-1‘4:}21-——11:>y——l
Buyfs 77 ° s 5_{ 5 - 10

(Mlog,243=ye='=2433" =3 o y=5

(*jlc-gmi= ye 16" = lo 2y =2"e2"=2"e4y=2y= N y=—
4 4 4

| 1 1 1 1 1 1
b) log,5/0.5 —lcgm;—]ogzmﬁ—]oglﬁél:—g—[—g]———3=——+————3=

_—1#3-2-18 18
6 6

1
#log, 05 =ye2 =405 2 =t o2 =12 a2 =2 o y= ‘é
: 2

]. 2 I. 7 " Ty = I-
[*jlogw?: V< 49’ =;=}:?-1-‘ =7T"'=27"=1T"e2y=-1 Sy=-7
. . . 1
(*)log, 6=y 216'=6& (6') =667 =6 {:biy:li:»_w-:g

(Flog,d=y2 4 =44 =4 o y=3



, . , o g Y . 1Y
¢) log.(25-0,008") =y 5 =(25 0008 ) =5 =(5) | —| &5 =5"|—| &
: 1000 125

o 51. :5”].{5_3-}: {:bﬂ"'. =511J 5—‘.‘1 = 5_-.- :54 = ¥ =4

Por tanto, log, (25" -0.008%) =4

Ejercicio 7:

Halla el valor de x en cada caso:

En todos los apartados aplicamos la definicion de logaritmo v luego desarrollamos

, 1 . | 'J 1 7
a) log 7=y =TeS=Tel=Tr Sx =—x=|—-x= = _t=£
a T Tmr:lmrﬁ:r T

X 7

L

P | =

b) log T=—= =T Jr=Ta(x) =7 =x=49

1
2

) log,x'=2e T =x'er=t7" o r=1t/7

simplificar

] 4
d) lch[i]:lﬁx*:LﬁJ'_t:Lﬁ{ﬁ}* =(Lj] ﬁ.t=lﬁ_r=?'“
|49 49 7" 7

l ——
g)] log,x=—=2 =x&=x=
B2 2 2

-] =
I
=
Il

-

z

o

7

E':l
.
|

Ejercicio 8:

~ Sabiendo que log2=0301y log3=0477 calcula:
a) logl2=log(2’ -3}P1= l11:-,1_:_522 + '”g:"ﬁf 12I0g2 +log3=2-(0,301)+0.477 = 0,602 + 0,477 = 1,079
op. p.3

.i}
b) 10g0.0002=log] —— | = log2 —1logl0000=1log2—logl0® = log2—4logl0 =
) log g[lmnn]mﬂ.z B8 BETIOBY s B B0 e a=t

=0301-4-1=0301-4=-3.699



Ejercicio 9:
Sabiendo que log2=0301, log3=0.477 y utilizando el cambio de base calcula:

CAMBIODE BASE — log, x = 28X
log, a

log32 log2’ Slog2 5:-0301

a) log,32= = =3,155
' log3 log3 log3 0,477
3
log0.3 log(l_o) log3—logl0 0,477—1 —0523
. I2—10, . = — UL
b) log,03=——2 = il L = =—0.869
log4 log2” 2log2 2-0301 0.602

log27 log3' 3log3 _3.:0477 1431 _

e A I i 5
logv2 og2t ~logz L.o301 503

9.508

c) logﬁ 27 =

_log2 log2 log2

d) log,2= = =
) log, log8 log2' 3log2




